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Lezárult a duális képzés fejlesztése a Pannon Egyetemen című projekt
Módosítás: 2022. augusztus 10.

A Pannon Egyetem az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretén belül „Duális és kooperatív felsőoktatási képzések,
felsőoktatási szakképzési és szakirányú továbbképzések fejlesztése” tárgyú felhívás keretében EFOP-3.5.1-16-2017-00010 azonosító
számon támogatási kérelmet nyújtott be, melyet a Támogató 369 709 010 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesített. A
pályázatot a Pannon Egyetem a Pannon Fejlesztési Alapítvánnyal és a Zalaegerszeg Felsőoktatásért Közalapítvánnyal közös
konzorciumban valósította meg. A projekt megvalósítása 2017. április 1. és 2022. június 30. között zajlott.

A konstrukció átfogó célja az volt, hogy a felsőoktatási intézményekben olyan felsőoktatási szolgáltatások kerüljenek kialakításra és
működtetésre, amelyek biztosítják a tényleges munkaerő-piaci igények kielégítését.

A projekt konkrét célkitűzése a „minőségi képzés, kiemelkedő szakmai gyakorlattal, mennyiségi és minőségi téren egyaránt” elv támogatása,
feltételeinek megteremtése és a fenntartható működés kialakítása volt.

A projektben megvalósított, legfontosabb eredmények:

Duális képzésünk partneri hálózatának folyamatos bővítése, mely elősegítette partnervállalati munkatársak képzésbe történő bevonását.

A gyakorló szakemberek visszajelzései által pedig sikeresen integrálhattuk a különböző munkaerő-piaci igényeket képzéseinkbe.

Az egyetemi tantervek és tananyagok korszerűsítésével fejlesztettük oktatási és képzési rendszerünket.

Duális képzésben részt vevő hallgatóknak nyújtott támogatások: pl. a hallgatói lemorzsolódás csökkentése érdekében kialakított

patronálói program, mely keretében felsőbb éves hallgatók segítették a duális hallgatókat a kritikus tárgyakban.

A képzők képzése tevékenység keretében egyetemi és vállalati szinteken mentorképzést és egyéb oktatásmódszertani képzéseket

szerveztünk, így téve hatékonyabbá a fiatalokkal történő kommunikáció támogatását.

A duális képzés népszerűsítésére számos szakmai program került megrendezésre a középiskolai diákok, felsőoktatásba jelentkezők

körében: többek között a „Házhoz megy az Egyetem” program, pályaorientációs napok.
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